
 

- 101 - 
 

ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）では、「はい」は82.4％で他の世帯区分と比較するとやや 

高くなっています。 

 
 

  

75.8%

18.2%

6.1%

76.3%

22.1%

1.6%

82.4%

17.6%

0.0%

75.6%

20.5%

3.8%

68.9%

26.4%

4.7%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯
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（17） 趣味はありますか。（○は1つ）  

    「趣味あり」の方は、79.4％でした。 

 

ア、地区別集計 

NT地区では、「趣味あり」の方は84.5％ 

で他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

    85歳以降になると「はい」の方の比率が下がっています。 

 

  

79.4%

16.5%

4.2%

趣味あり

思いつかない

無回答

 

58.3%

25.0%

68.5%

25.6%

6.0%

84.5%

12.5%

3.0%

趣味あり

思いつかない

無回答

亀井

今宿

NT

 

81.4%

15.7%

2.9%

84.5%

13.3%

2.2%

78.0%

17.0%

5.0%

79.8%

16.3%

3.8%

66.0%

24.0%

10.0%

58.8%

35.3%

5.9%

趣味あり 思いつかない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

その他世帯では、「思いつかない」は22.6％で他の世帯区分と比較するとやや 

多くなっています。 

 
 

  

80.8%

11.1%
8.1%

83.3%

15.1%

1.6%

88.2%

11.8%

0.0%

74.4%

21.8%

3.8%

67.9%

22.6%

9.4%

趣味あり 思いつかない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯
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（18） 生きがいはありますか。 

（○は1つ）  

「生きがいあり」の方は、64.5％でした。 

 

ア、地区別集計 

今宿地区では、「生きがいあり」の方は53.6％   

で、他の地区と比べて低くなっています。 

イ、年代別集計 

  90歳以上になると、「生きがいあり」の方の比率が、大きく下がっています。 

 

 

64.5%

30.6%

5.0%

生きがいあり

思いつかない

無回答

 
 

66.7%

16.7%

16.7%

53.6%

38.7%

7.7%

69.1%

27.4%

3.5%

生きがいあり

思いつかな

い

無回答

亀井

今宿

NT

 

63.7%

33.3%

2.9%

66.3%

30.9%

2.8%

66.0%

27.7%

6.3%

64.4%

29.8%

5.8%

62.0%

30.0%

8.0%

47.1%

41.2%

11.8%

生きがいあり 思いつかない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

息子・娘との２世帯では、「思いつかない」は39.7％で他の世帯区分と比較するとやや 

高くなっています。 

 
 

 
 

 

 

 

  

65.7%

28.3%

6.1%

69.4%

28.1%

2.5%

70.6%

23.5%

5.9%

56.4%

39.7%

3.8%

55.7%

34.9%

9.4%

生きがいあり 思いつかない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯
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６ 地域での活動について 

（1） 以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。S＝625 

（① ～➇それぞれについて、1つずつ○） 

① ボランティア 

「参加していない」が一番多く73.6％、次いで「月1～3回」が5.1％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「参加していない」方は83.3％ 

で、他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

85～89歳の、「週２～３回」のボランティア参加が6.0％と他の年代と比較すると高くなっ 

ています。 

  

0.3%

2.7%

2.9%

5.1%

5.0%
73.6%

10.4%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

 

 

8.3%

83.3%

8.3%

0.6%

4.2%

6.5%

78.6%

10.1%

0.5%

3.7%

2.6%

7.0%

4.6%

71.7%

10.0%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していな

い

無回答

亀井

今宿

NT
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0.0%

1.0%

4.9%

1.0%

1.0%

84.3%

7.8%

0.6%

2.2%

2.2%

5.0%

6.6%

77.9%

5.5%

0.0%

5.0%

5.0%

8.2%

5.0%

68.6%

8.2%

0.0%

1.0%

1.0%

3.8%

7.7%

68.3%

18.3%

2.0%

6.0%

0.0%

4.0%

2.0%

74.0%

12.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.9%

5.9%

52.9%

35.3%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「週2～3回」は5.1％で、他の世帯区分と比較するとやや多くなっています。 

 
 

0.0%

5.1%

4.0%

6.1%

3.0%

68.7%

13.1%

0.0%

2.5%

3.2%

6.9%

4.4%

76.0%

6.9%

0.0%

0.0%

0.0%

5.9%

5.9%

82.4%

5.9%

0.0%

1.3%

2.6%

1.3%

6.4%

73.1%

15.4%

1.9%

1.9%

1.9%

1.9%

5.7%

74.5%

12.3%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・嫁同居

その他世帯
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② スポーツ関係のグループやクラブ 

   「参加していない」が一番多く60.5％、次いで「週1回」が10.4％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「月1～3回」の方は16.7％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

 

イ、年代別集計 

８５歳から８９歳の「週１回」の参加が14.0％で、他の年代と比較すると 

高くなっています。 

 

 

 

 
 

3.0%

10.1%

10.4%

5.4%

2.9%

60.5%

7.7%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

 

8.3%

16.7%

66.7%

8.3%

1.2%

7.7%

9.5%

5.4%

3.0%

63.1%

10.1%

3.9%

11.6%

10.9%

5.3%

3.0%

58.9%

6.3%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

亀井

今宿

NT
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3.9%

12.7%

10.8%

6.9%

2.9%

58.8%

3.9%

3.3%

8.3%

11.0%

6.1%

4.4%

62.4%

4.4%

3.1%

13.2%

9.4%

5.0%

2.5%

59.1%

7.5%

0.0%

10.6%

9.6%

4.8%

1.9%

60.6%

12.5%

6.0%

6.0%

14.0%

2.0%

0.0%

62.0%

10.0%

0.0%

0.0%

5.9%

5.9%

5.9%

58.8%

23.5%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「週2～3回」は15.2％で、他の世帯区分と比較するとやや多くなっています。 

 
 

3.0%

15.2%

7.1%

5.1%

1.0%

61.6%

7.1%

3.8%

10.4%

12.0%

5.4%

3.5%

60.3%

4.7%

0.0%

5.9%

5.9%

11.8%

0.0%

76.5%

0.0%

1.3%

2.6%

15.4%

5.1%

2.6%

62.8%

10.3%

2.8%

11.3%

5.7%

5.7%

3.8%

58.5%

12.3%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・嫁同居

その他世帯
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③ 趣味関係のグループ 

   「参加していない」が一番多く56.3％、次いで「月に１～３回」が13.1％でした。 

 

ア、地区別集計 

NT地区では、「月1～3回」の方は15.3％ 

で、他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

「月1～3回」の方が、全般的には多くなっています。 

 

 

 

 

  

1.8%

5.1%

7.0%

13.1%

8.0%
56.3%

8.6%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

 
 

8.3%

8.3%

8.3%

66.7%

8.3%

4.8%

7.7%

8.3%

8.9%

59.5%

10.7%

2.3%

5.3%

7.2%

15.3%

7.4%

55.5%

7.0%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していな

い

無回答

亀井

今宿

NT
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1.0%

3.9%

7.8%

7.8%

7.8%

66.7%

4.9%

1.7%

5.0%

10.5%

14.4%

8.3%

56.4%

3.9%

1.9%

6.3%

4.4%

14.5%

7.5%

56.6%

8.8%

1.0%

3.8%

4.8%

15.4%

6.7%

53.8%

14.4%

4.0%

8.0%

8.0%

12.0%

8.0%

48.0%

12.0%

0.0%

0.0%

5.9%

11.8%

11.8%

52.9%

17.6%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者６５歳未満）の「年に数回」が17.6％で、他の世帯区分と比較するとやや高くなっています。 

 
 

3.0%

4.0%

5.1%

15.2%

9.1%

56.6%

7.1%

1.9%

6.3%

6.6%

15.5%

8.8%

54.9%

6.0%

0.0%

0.0%

11.8%

11.8%

17.6%

52.9%

5.9%

1.3%

3.8%

7.7%

7.7%

3.8%

62.8%

12.8%

0.9%

4.7%

7.5%

8.5%

6.6%

59.4%

12.3%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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④ 学習・教養サークル 

   「参加していない」が一番多く76.3％、次いで「年に数回」が5.4％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「週1回」の方は8.3％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

 

イ、年代別集計 

「月1～3回」の70～７４歳の方が、6.6％で他の年代と比較すると高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

0.5%

0.8%

2.4%

3.5%

5.4%

76.3%

11.0%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

 

8.3%

75.0%

16.7%

0.6%

2.4%

3.6%

81.5%

10.7%

0.7%

0.9%

2.1%

4.6%

6.0%

75.2%

10.4%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

亀井

今宿

NT
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1.0%

0.0%

2.9%

2.0%

6.9%

81.4%

5.9%

1.1%

1.7%

3.3%

6.6%

5.0%

76.2%

6.1%

0.0%

0.6%

1.3%

3.1%

5.0%

80.5%

9.4%

0.0%

1.0%

1.9%

1.9%

5.8%

73.1%

16.3%

0.0%

0.0%

4.0%

2.0%

4.0%

72.0%

18.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

58.8%

41.2%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者65歳未満）の「週1回」は5.9％で、他の世帯区分と比較するとやや多く 

なっています。 

 

1.0%

2.0%

2.0%

2.0%

6.1%

72.7%

14.1%

0.3%

0.3%

1.9%

3.8%

5.7%

80.1%

7.9%

0.0%

0.0%

5.9%

5.9%

5.9%

76.5%

5.9%

0.0%

1.3%

0.0%

5.1%

3.8%

75.6%

14.1%

0.9%

0.9%

5.7%

1.9%

4.7%

73.6%

12.3%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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⑤ 介護予防のための通いの場（地域健康教室等） 

  「参加していない」が一番多く79.0％、次いで「週１回」が4.6％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「週1回」の方は8.3％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

「月１～3回」の90歳以上の方は5.9％で、他の年代と比較すると高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

0.3%

2.4%

4.6%

1.0%

1.9%

79.0%

10.7%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

 

 

8.3%

83.3%

8.3%

1.8%

2.4%

1.8%

1.2%

81.5%

11.3%

0.5%

2.8%

5.3%

0.7%

2.1%

78.4%

10.2%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していな

い

無回答

亀井

今宿

NT
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0.0%

2.9%

1.0%

0.0%

2.0%

88.2%

5.9%

0.0%

2.8%

5.0%

1.1%

0.6%

83.4%

7.2%

0.0%

0.6%

6.3%

1.3%

3.1%

79.2%

9.4%

0.0%

3.8%

4.8%

0.0%

1.9%

73.1%

16.3%

2.0%

4.0%

6.0%

2.0%

2.0%

70.0%

14.0%

0.0%

0.0%

5.9%

5.9%

0.0%

52.9%

35.3%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「参加していない」は72.7％で、他の世帯区分と比較するとやや少なくなって 

います。 

 
 

1.0%

4.0%

5.1%

1.0%

3.0%

72.7%

13.1%

0.3%

2.5%

4.1%

0.6%

1.6%

83.0%

7.9%

0.0%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

88.2%

5.9%

0.0%

0.0%

5.1%

1.3%

2.6%

76.9%

14.1%

0.0%

1.9%

5.7%

1.9%

0.9%

78.3%

11.3%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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⑥ 老人クラブ 

   「参加していない」が一番多く84.0％、次いで「年に数回」が3.2％でした。 

 

ア、地区別集計 

全般的に、参加率が低くなっています。 

イ、年代別集計 

  全般的に、「年に数回」の参加となっています。 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.3%

0.8%

0.3%

3.2%

84.0%

11.4%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

 

 

8.3%

0.0%

83.3%

8.3%

0.0%

1.8%

8.9%

78.6%

10.1%

0.0%

0.5%

0.0%

0.2%

0.7%

87.2%

11.4%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加してい

ない

無回答

亀井

今宿

NT
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.9%

91.2%

5.9%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

2.2%

88.4%

7.7%

0.0%

0.6%

0.0%

0.6%

3.8%

84.9%

10.1%

0.0%

0.0%

1.0%

0.0%

2.9%

78.8%

17.3%

0.0%

2.0%

0.0%

2.0%

6.0%

74.0%

16.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.9%

58.8%

35.3%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者65歳未満）の「参加していない」は94.1％で、他の世帯区分と比較する 

とやや高くなっています。 

 
 

 

 

0.0%

1.0%

0.0%

1.0%

3.0%

82.8%

12.1%

0.0%

0.3%

1.3%

0.0%

2.2%

87.7%

8.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

94.1%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.8%

80.8%

15.4%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

5.7%

79.2%

14.2%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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⑦ 町内会・自治会 

 「参加していない」が一番多く64.8％、次いで「年に数回」が20.6％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「週1回」の方は8.3％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

全般的に、「年に数回」の参加者が多くなっています。 

 

  

0.2%

0.3%

0.8%

2.7%

20.6%

64.8%

10.6%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

 

 

8.3%

25.0%

50.0%

16.7%

18.5%

67.9%

10.7%

0.2%

0.5%

0.9%

2.8%

21.3%

64.5%

9.7%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加してい

ない

無回答

亀井

今宿

NT
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0.0%

0.0%

0.0%

3.9%

15.7%

74.5%

5.9%

0.0%

0.0%

0.6%

3.3%

24.3%

65.2%

6.6%

0.6%

0.6%

2.5%

3.1%

20.1%

63.5%

9.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

21.2%

63.5%

15.4%

0.0%

2.0%

0.0%

4.0%

22.0%

58.0%

14.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.9%

58.8%

35.3%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「年に数回」は27.3％で、他の世帯区分と比較するとやや高くなって 

います。 

 
 

0.0%

0.0%

0.0%

3.0%

27.3%

57.6%

12.1%

0.0%

0.3%

1.6%

2.2%

23.0%

65.3%

7.6%

0.0%

0.0%

0.0%

5.9%

11.8%

76.5%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

16.7%

67.9%

14.1%

0.9%

0.9%

0.0%

4.7%

11.3%

68.9%

13.2%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯

 



 

- 127 - 
 

⑧ 収入のある仕事 

  「参加していない」が一番多く65.0％、次いで「週4回以上」が9.6％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「月1～3回」の方は8.3％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

  65～69歳の「週4日以上」の方は22.5％で、「週2～３回」の16.7％とあわせると、約4割

（39.2％）の方が週２日以上働いています。 

 

  

9.6%

8.0%

2.6%

2.1%

2.7%

65.0%

10.1%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

 
 

16.7%

8.3%

8.3%

66.7%

16.1%

8.3%

1.8%

4.2%

4.2%

55.4%

10.1%

7.0%

7.9%

3.0%

1.2%

2.1%

69.1%

9.7%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していな

い

無回答

亀井

今宿

NT
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22.5%

16.7%

1.0%

1.0%

3.9%

49.0%

5.9%

16.6%

9.9%

3.9%

3.3%

2.2%

58.6%

5.5%

1.9%

6.3%

3.8%

1.9%

3.8%

74.8%

7.5%

1.9%

1.9%

1.9%

1.0%

1.9%

74.0%

17.3%

2.0%

4.0%

0.0%

2.0%

0.0%

76.0%

16.0%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上



 

- 129 - 
 

ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者65歳未満）の「週４回以上」は35.3％で、他の世帯区分と比較すると 

高くなっています。 

 
 

9.1%

13.1%

2.0%

0.0%

3.0%

61.6%

11.1%

8.5%

8.2%

2.8%

3.5%

2.8%

66.9%

7.3%

35.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

58.8%

5.9%

5.1%

5.1%

3.8%

0.0%

1.3%

70.5%

14.1%

13.2%

6.6%

1.9%

0.9%

3.8%

61.3%

12.3%

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（2） 地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、い

きいきした地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に参加者として参加して

みたいと思いますか。（○は1つ）               S＝625 

    「参加してもよい」が一番多く52.6％、次いで「参加したくない」が30.1％でした。 

 

ア、地区別集計 

NT地区では、「参加してもよい」の方は55.5％  

で、他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

65～69歳の、「参加してもよい」の方は65.7％で、他の年代と比べて高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

5.1%

52.6%

30.1%

9.0%

3.2%

是非参加したい

参加してもよい

参加したくない

既に参加している

無回答

 

 

16.7%

41.7%

33.3%

8.3%

4.8%

47.0%

36.3%

8.3%

3.6%

4.6%

55.5%

27.6%

9.5%

2.8%

是非参加した

い

参加してもよい

参加したくない

既に参加してい

る

無回答

亀井

今宿

NT
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4.9%

65.7%

24.5%

2.9%

2.0%

3.9%

50.3%

33.1%

9.9%

2.8%

6.9%

51.6%

27.0%

12.6%

1.9%

3.8%

53.8%

29.8%

7.7%

4.8%

8.0%

44.0%

38.0%

6.0%

4.0%

0.0%

35.3%

41.2%

11.8%

11.8%

是非参加したい

参加してもよい

参加したくない

既に参加している

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上



 

- 132 - 
 

ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者65歳以上）の「参加してもよい」は56.8％で、他の世帯区分と比較すると 

やや高くなっています。 

 
 

 

7.1%

47.5%

30.3%

13.1%

2.0%

4.1%

56.8%

27.4%

9.8%

1.9%

5.9%

41.2%

47.1%

5.9%

0.0%

1.3%

51.3%

32.1%

9.0%

6.4%

8.5%

48.1%

34.0%

3.8%

5.7%

是非参加したい

参加してもよい

参加したくない

既に参加している

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（3） 地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、い

きいきした地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に企画・運営（お世話役）

として参加してみたいと思いますか。（○は1つ）          S＝625 

  「参加したくない」が一番多く58.6％、次いで「参加してもよい」が30.7％でした。 

 

ア、地区別集計 

NT地区では、「参加してもよい」の方は31.8％ 

で、他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

「参加してもよい」の方は65歳～69歳で36.3％、74歳～79歳で34.6％と、他の年代 

と比較すると高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

1.9%

30.7%

58.6%

5.4%

3.4%

是非参加したい

参加してもよい

参加したくない

既に参加している

無回答

 
 

25.0%

66.7%

8.3%

2.4%

28.6%

60.1%

5.4%

3.6%

1.6%

31.8%

58.2%

5.3%

3.0%

是非参加したい

参加してもよい

参加したくない

既に参加してい

る

無回答

亀井

今宿

NT
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2.0%

36.3%

55.9%

2.9%

2.9%

2.2%

29.3%

61.9%

4.4%

2.2%

1.3%

34.6%

54.1%

7.5%

2.5%

1.9%

26.9%

58.7%

6.7%

5.8%

2.0%

28.0%

64.0%

4.0%

2.0%

5.9%

5.9%

70.6%

5.9%

11.8%

是非参加したい

参加してもよい

参加したくない

既に参加している

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「既に参加している」は8.1％で、他の世帯区分と比較するとやや高くなって 

います。 

 
 

2.0%

27.3%

61.6%

8.1%

1.0%

0.9%

34.4%

56.5%

5.7%

2.5%

0.0%

29.4%

64.7%

5.9%

0.0%

1.3%

20.5%

66.7%

5.1%

6.4%

5.7%

29.2%

56.6%

2.8%

5.7%

是非参加したい

参加してもよい

参加したくない

既に参加している

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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７ たすけあいについて 

～あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。～ 

(１) あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人。（○はいくつでも）S＝625 

「配偶者」が一番多く63.0％、次いで「別居のこども」、「友人」が46.1％でした。 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「友人」の方は66.7％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

  ８０歳以上は、年代が上がるにつれて、「配偶者」の比率が下がる傾向にあります。 

 
 

63.0%19.5%

46.1%

36.8%

13.4%

46.1%

2.1%

2.1%

2.4%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

 
 

58.3%

33.3%

58.3%

66.7%

33.3%

66.7%

8.3%

8.3%

57.1%

27.4%

44.0%

42.9%

12.5%

45.8%

0.6%

3.6%

4.2%

66.4%

16.2%

46.6%

33.4%

13.5%

45.9%

2.1%

1.4%

1.2%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・…

近隣

友人

その他

そのような…

無回答

亀井

今宿

NT
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68.6%

23.5%

45.1%

45.1%

54.9%

0.0%

1.0%

2.0%

66.9%

14.4%

47.0%

37.0%

15.5%

47.5%

1.1%

2.2%

0.6%

71.1%

12.6%

43.4%

34.6%

13.8%

49.1%

3.1%

1.9%

2.5%

55.8%

26.9%

45.2%

31.7%

37.5%

2.9%

3.8%

3.8%

46.0%

28.0%

58.0%

42.0%

36.0%

0.0%

0.0%

2.0%

11.8%

52.9%

47.1%

11.8%

5.9%

23.5%

5.9%

0.0%

5.9%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親

戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人は

いない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上



 

- 138 - 
 

ウ、世帯別集計 

単身世帯の「友人」は63.6％で、他の世帯区分と比較すると高くなっています。 

 
 

2.0%

2.0%

57.6%

44.4%

31.3%

63.6%

1.0%

4.0%

6.1%

86.4%

2.8%

53.6%

37.2%

9.8%

46.1%

1.9%

2.2%

0.3%

64.7%

11.8%

47.1%

47.1%

5.9%

41.2%

0.0%

0.0%

0.0%

57.7%

64.1%

32.1%

33.3%

12.8%

34.6%

2.6%

0.0%

3.8%

56.6%

54.7%

23.6%

32.1%

10.4%

38.7%

3.8%

1.9%

2.8%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（2） 反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人。（○はいくつでも） 

S＝625 
「配偶者」が一番多く61.6％、次いで「友人」が46.9％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「近隣」の方は41.7％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

  年代が上がるにつれて、「友人」の比率が下がる傾向にあります。 

 

 
 

61.6%

17.1%

43.8%

38.9%

14.2%

46.9%

2.6%

3.4%

2.7%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・…

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

 

58.3%

33.3%

50.0%

58.3%

41.7%

58.3%

8.3%

8.3%

56.0%

23.8%

39.9%

42.3%

10.7%

48.2%

2.4%

4.8%

5.4%

64.7%

14.4%

45.0%

36.9%

15.3%

46.9%

2.6%

3.0%

0.9%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親

戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人は

いない

無回答

亀井

今宿

NT
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64.7%

27.5%

43.1%

47.1%

58.8%

0.0%

0.0%

2.0%

69.6%

12.2%

44.8%

38.1%

14.4%

48.6%

3.3%

1.7%

1.1%

66.0%

10.7%

45.3%

37.1%

15.7%

47.8%

2.5%

3.8%

1.9%

52.9%

21.2%

41.3%

38.5%

42.3%

3.8%

2.9%

3.8%

48.0%

20.0%

50.0%

38.0%

34.0%

0.0%

10.0%

2.0%

11.8%

41.2%

23.5%

11.8%

5.9%

23.5%

5.9%

11.8%

17.6%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「友人」は62.6％で、他の世帯区分と比較すると高くなっています。 

 

2.0%

4.0%

49.5%

40.4%

27.3%

62.6%

4.0%

8.1%

4.0%

84.5%

2.8%

53.6%

41.0%

12.3%

46.4%

1.9%

1.6%

0.3%

76.5%

17.6%

41.2%

47.1%

11.8%

47.1%

0.0%

0.0%

0.0%

55.1%

55.1%

28.2%

37.2%

15.4%

33.3%

2.6%

3.8%

3.8%

52.8%

45.3%

21.7%

33.0%

7.5%

43.4%

3.8%

4.7%

6.6%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（3） あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人。（○はいく 
つでも）                            S＝625 

「配偶者」が一番多く68.2％、次いで「別居の子ども」が37.0％でした。 

 
ア、地区別集計 

亀井地区では、「兄弟・姉妹」の方は41.7％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

  90歳以上の、「同居の子ども」の方は58.8％で 
  他の年代と比較すると、高くなっています。 

 

 

  

68.2%

23.0%

37.0%

10.6%

3.2%

6.7%

1.6%

4.8%

3.2%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・…

近隣

友人

その他

そのような人はい…

無回答

 

66.7%

41.7%

33.3%

41.7%

0.0%

0.0%

8.3%

0.0%

8.3%

60.7%

32.1%

35.7%

14.9%

2.4%

4.2%

1.8%

8.3%

4.2%

71.9%

19.3%

37.6%

7.9%

3.7%

7.9%

1.2%

3.5%

2.1%

配偶者

同居の子

ども

別居の子

ども

兄弟姉妹・

親戚・…

近隣

友人

その他

そのような

人はい…

無回答

亀井

今宿

NT
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72.5%

25.5%

35.3%

16.7%

2.0%

8.8%

1.0%

5.9%

2.0%

74.0%

18.2%

33.1%

6.6%

3.9%

8.3%

0.0%

7.2%

2.8%

76.7%

18.2%

35.2%

8.8%

4.4%

5.0%

3.8%

3.8%

1.9%

58.7%

27.9%

40.4%

13.5%

2.9%

8.7%

1.0%

1.9%

3.8%

50.0%

32.0%

56.0%

14.0%

2.0%

2.0%

0.0%

4.0%

6.0%

11.8%

58.8%

29.4%

5.9%

0.0%

0.0%

5.9%

0.0%

5.9%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

65～69

歳

70～74

歳

75～79

歳

80～84

歳

85～89

歳

90歳以

上



 

- 144 - 
 

ウ、世帯別集計 

単身世帯の「友人」は20.2％で、他の世帯区分と比較すると高くなっていますが、「その 

ような人はいない」も19.2％となっています。 

 

1.0%

3.0%

57.6%

15.2%

10.1%

20.2%

4.0%

19.2%

6.1%

94.0%

2.5%

40.4%

10.1%

1.9%

4.1%

0.3%

1.6%

0.9%

70.6%

11.8%

29.4%

11.8%

0.0%

11.8%

5.9%

17.6%

5.9%

57.7%

76.9%

29.5%

3.8%

2.6%

5.1%

3.8%

2.6%

3.8%

64.2%

63.2%

17.0%

13.2%

1.9%

2.8%

0.9%

0.9%

3.8%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（4） 反対に、看病や世話をしてあげる人。（○はいくつでも）     S＝625 

「配偶者」が一番多く68.5％、次いで「別居の子ども」が33.0％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「同居の子ども」の方は41.7％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

  90歳以上の、「同居の子ども」の方は47.1％で 
  他の年代と比較すると、高くなっています。 

   

 
 

68.5%

21.1%

33.0%

19.0%

6.2%

10.4%

1.8%

8.5%

4.3%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

 

 

75.0%

41.7%

33.3%

41.7%

8.3%

16.7%

63.7%

26.2%

33.3%

23.2%

4.2%

9.5%

0.6%

10.1%

7.7%

71.2%

19.3%

33.2%

16.7%

7.4%

10.7%

1.6%

7.7%

2.1%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・

孫

近隣

友人

その他

そのような人はいな

い

無回答

亀井

今宿

NT
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71.6%

28.4%

32.4%

28.4%

4.9%

8.8%

0.0%

9.8%

2.0%

75.1%

18.8%

34.3%

21.5%

7.2%

12.7%

0.6%

7.7%

2.2%

78.0%

15.7%

38.4%

15.7%

6.3%

10.7%

1.9%

5.0%

2.5%

59.6%

24.0%

32.7%

14.4%

6.7%

10.6%

2.9%

10.6%

4.8%

50.0%

20.0%

20.0%

16.0%

6.0%

6.0%

4.0%

14.0%

12.0%

11.8%

47.1%

17.6%

0.0%

0.0%

0.0%

5.9%

5.9%

17.6%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「そのような人はいない」は30.3％となっており、他の世帯区分と比較すると 

高くなっています。 

 
  

2.0%

3.0%

42.4%

19.2%

13.1%

24.2%

2.0%

30.3%

5.1%

92.7%

2.5%

39.1%

19.9%

4.7%

7.9%

0.9%

3.2%

1.3%

88.2%

23.5%

35.3%

17.6%

5.9%

17.6%

5.9%

5.9%

5.9%

60.3%

69.2%

20.5%

15.4%

6.4%

9.0%

3.8%

7.7%

6.4%

64.2%

57.5%

17.0%

20.8%

3.8%

4.7%

1.9%

4.7%

8.5%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（5） 家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください。 

（○はいくつでも）                           S＝625 

「そのような人はいない」一番多く36.3％、次いで「医師・歯科医師・看護師」が27.7％で 

した。 

ア、地区別集計 

NT地区では、「社会福祉協議会・民生委員」の方 

は14.4％で、他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

  85～89歳の、「社会福祉協議会・民生委員」の方は 

26.0％で他の年代と比較すると、高くなっています。 

  

5.1%

13.0%

4.3%

27.7%

22.7%

5.4%

36.3%

9.8%

自治会・町内会・老人ク…

社会福祉協議会・民生…

ケアマネジャー

医師・歯科医師・看護師

地域包括支援センター・…

その他

そのような人はいない

無回答

 
 

 

8.3%

8.3%

33.3%

33.3%

25.0%

6.0%

9.5%

3.0%

28.0%

23.2%

5.4%

30.4%

16.1%

5.1%

14.4%

4.6%

27.8%

22.0%

5.6%

39.2%

7.0%

自治会・町

内会・老…

社会福祉

協議会・…

ケアマネ

ジャー

医師・歯科

医師・看…

地域包括

支援セ…

その他

そのような

人はいない

無回答

亀井

今宿

NT
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6.9%

5.9%

2.0%

29.4%

16.7%

5.9%

44.1%

4.9%

3.3%

11.6%

3.9%

23.8%

22.1%

3.3%

39.8%

12.2%

7.5%

15.1%

3.1%

30.8%

24.5%

6.9%

32.7%

7.5%

1.9%

14.4%

5.8%

25.0%

20.2%

5.8%

37.5%

12.5%

10.0%

26.0%

8.0%

34.0%

28.0%

6.0%

24.0%

12.0%

0.0%

5.9%

11.8%

29.4%

41.2%

5.9%

23.5%

11.8%

自治会・町内会・老人クラブ

社会福祉協議会・民生委員

ケアマネジャー

医師・歯科医師・看護師

地域包括支援センター・役場

その他

そのような人はいない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者65歳未満）の「医師・歯科医師・看護師」は47.1％となっており、他の 

世帯区分と比較すると高くなっています。 

 

5.1%

21.2%

4.0%

22.2%

27.3%

8.1%

34.3%

12.1%

5.4%

10.7%

4.1%

28.4%

20.8%

4.4%

38.8%

8.2%

5.9%

23.5%

5.9%

47.1%

23.5%

0.0%

29.4%

0.0%

5.1%

14.1%

5.1%

33.3%

28.2%

5.1%

37.2%

7.7%

3.8%

9.4%

4.7%

23.6%

20.8%

6.6%

34.0%

14.2%

自治会・町内会・老人クラブ

社会福祉協議会・民生委員

ケアマネジャー

医師・歯科医師・看護師

地域包括支援センター・役場

その他

そのような人はいない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯

 


